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result = []
def backtrack(E&=, ER7IR):
if SR LER RS
result.add(E&72)
return

for 1%&5E in IEFEYE:
s
backtrack(B&1Z, 1FEiFE5IFK)
RIEEIER
EREERZERERALRE A NENSAI, FNARRENER, SBARNADEETR.
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2ha, LAFEFE&: [1101,21.01,31,01,2.3].
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VAFFLRIFEE: [2][2,3]
ASFRLRIFE: 3.
IR DIAERISIES A MR8 -

MEIPRILAER], SXREME—MEE (DX) B, #ERIN— N iR ERRTRREER
=, BEFNLHSE— NI, MRFRILERNITREFESHIE?

SR b, BAIRFERIN— M startSECRIEHIET, SXEI forfBIARMHERAIRHER, #Mstart
TR,

BB

class Solution {
List<List<Integer>> res = null;
public List<List<Integer> > subsets(int[] nums) {
res = new LinkedList<>();
LinkedList<Integer> trace = new LinkedList<>();
backtrack(nums, O, trace);
return res;

}

private void backtrack(int[] nums, int start, LinkedList<Integer> trace) {
[/EERFF
res.add(new LinkedList< > (trace));
/BT start>RIEHIEERIREIA R
for(inti = start; i < nums.length; i++) {
VL GnpeinieS
trace.add(numsJi]);
//i383ElE
backtrack(nums, i + 1, trace);
//HEEEIRRE
trace.removelast();

}
}
}
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MBS, BAITUERIASHRREERINERKER—EEETK, EmEIRERIIFMY
ErR LA Rt THIbT, HIEER, BERTItracefVERIFINEIresHIRF, 5—
H, 5—®EEEEEARRETER, MEFXERMINTEHNEMPRERMPTR, BNE
IEI— start34y, FiEHERAIEIEEE.
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class Solution {
List<List<Integer>> res = null;
public List<List<Integer>> combine(int n, int k) {
res = new LinkedList<>();
LinkedList<Integer> trace = new LinkedList<>();
backtrack(n, 1, k, trace);
return res;

}

private void backtrack(int n, int start, int k, LinkedList<Integer> trace) {
//Atracehr T REESKERR, MERERFHEIHER
if(k == trace.size()) {
res.add(new LinkedList<>(trace));
return;

}

for(inti = start; i <=n;i++) {
[/
trace.add(i);
//1al4j
backtrack(n,i + 1, k, trace);
//{REEIERE
trace.removelast();

}
}
}
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HAAREPBIF(1,2,317941,
LAFFLAIAFSIZ: [1,2,31,01.3,2]
LAFFELAYAFFIA: [2,1,3],12,3,1]
LASFFELAUAFFIZA: [3,1,2],13.2,1]
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class Solution {
List<List<Integer>> res = null;
public List<List<Integer>> permute(int[] nums) {
res = new LinkedList<>();
LinkedList<Integer> trace = new LinkedList<>();
backtrack(nums, trace);
return res;
}
private void backtrack(int[] nums, LinkedList<Integer> trace) {
/MBS RNEREEFTFnums.size\NIEEAZBIRY— N EHEF I RRATTL
if(nums.length == trace.size()) {
res.add(new LinkedList< > (trace));
return;
}
for(int num : nums) {
[INRIEZR TR EEF T
if(trace.contains(num)) continue;
[/
trace.add(num);
backtrack(nums,trace);
//{RERIERE
trace.removelast();
}
}
}
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